



# ШКІЛЬНИЙ ДЗВІНОК

ВИПУСК № 21

ЖОВТЕНЬ, 2009

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  
ШКОЛА І-ІІІ  
СТУПЕНІВ  
С. КУПІЧІВ

**31 ЖОВТНЯ ВІДБУЛИСЯ  
ЗАГАЛЬНОШКІЛЬНІ БА-  
ТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ. НА  
ЗБОРАХ ПІДНИМАЛИСЯ  
ПИТАННЯ:**

- Навчання учнів за 2 місяці;
- Харчування учнів у шкільній їдальні;
- Робота гуртків;
- Про виконання учнями Єдиних вимог до учнів школи, щодо шкільної форми та користування мобільними телефонами;
- Результати медичного огляду школярів



## ОСІННІЙ ЯРМАРОК

З приходом осінньої пори до нас у школу завітав Осінній ярмарок. Проведення цього заходу вже стало традиційним. Усі його чекали з нетерпінням, а тому всі учні та класні керівники готувалися старанно: виробляли різноманітні страви, випікали торти, тістечка, приносили овочі та фрукти.

На свято кожен клас готував свій стіл з товарами.

А потім загудів, зашумів, завирував справжній ярмарок. Тут торгували і торгувалися, жартували і рекламували свій товар. Спортивний зал школи перетворився у справжній вулик. Ярмарок відвідали не лише учні та вчителі, а й бага-



то жителів нашого села і кожен обов'язково щось придбав.

Та це була не тільки забава. Діти заробили невеликі гроші, й розпорядилися ними з розумом. Частину грошей виділили на школу, а решту пішло на потреби класів. Приємно, що у цьому році вперше у ярмарку взяли участь учні молодших класів. Трьокласники на чолі із класоводом П'явкою Наталією Сільвестрівною також

приймали активну участь. А на виручені кошти вони вирішили поїхати на екскурсію у м. Луцьк в ляльковий театр.

Дуже дякуємо усім мамам, які не пошкодували часу, сил та домашніх продуктів для того, щоб допомогти створити справжні витвори кулінарного мистецтва.

**Ми можемо усіх запевнити, що ярмарок вдався на славу.**



### У ЦЬОМУ ВИПУСКУ:

Осінній ярмарок	1
Про загальношкільні батьківські збори	1
Вибори президента та прем'єр-міністра школи	1
День українського козацтва	2
Тиждень протипожежної безпеки	2
День вчителя	2
Козацький гарт	2

## Вибори президента та прем'єр-міністра школи

7 жовтня в нашій школі відбулися вибори президента та прем'єр-міністра школи. Оскільки випускники минулого навчального року обіймали ці дві посади, то довелося

робити перевибори. На посаду президента були висунуті спідуючі кандидати: Кусік Сергій, Сохацька Ольга, Юхимюк Ірина, Нарушинська Ольга, Сімчук Ілона, а на посаду прем'єр-міністра: Шуплат Роман, Ста-



хурська Валерія, Голубева Христина, Самчик Наталія. Лічильна комісія у складі: Михайлика Олександра, Да-

видюк Ніни, Мельничука Ігоря, Ваневського Миколи підраховували голоси і повідомили, що на посаду президента школи найбільше голосів набрав Кусік Сергій, а на посаду прем'єр-

міністра—Шуплат Роман. Дружніми оплесками, позитивними емоціями схвалили повідомлення лічильної комісії учні школи. Новообрані президент школи і прем'єр-міністр пообіцяли, що з усією серйозністю будуть виконувати свої обов'язки і подякували учням за виявлене їм довір'я.



# ГОСТІ ЖОВТНЯ

- 27 жовтня школу відвідали учасники обласного семінару начальників відділів освіти;

- 28 жовтня з екскурсією до нас приїхали учні загальноосвітньої школи I-II ступенів с.Миляновичі



# ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА

14 жовтня у школі була проведена урочиста лінійка присвячена Дню українського козацтва. Розпочали лінійку учні 5 класу, які розповіли про історію козацтва.

Після виступу, вчитель фізичної культури Красак Роман Миколайович провів традиційні "Козацькі забави" між учнями середніх та старших класів. Вони змагалися у перетягуванні канату та визначали найсильнішого по армреслінгу.

3 12.10. по 16.10

# НАШ ДІТЯЧИЙ ПРАЦІВНИК



2009 року у школі проходив Тиждень протипожежної безпеки. У рамках Тижня відбувалися такі заходи: конкурс плакатів на протипожежну тематику, конкурс малюнків на тему "Бачу небезпеку і знаю як її уникнути", проведення ряду бесід класними керівниками.

Із запашними осінніми

# ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ

квітами завітало у школу щорічне свято—День учителя. Свято розпочалося із традиційної урочистої лінійки. Учнівський парламент оголосив про день самоврядування у школі. Учні 11 класу замінили вчителів на уроках і влаштували їм "Райський куточок відпочинку". А далі святковий концерт, вітання дорогим наставникам. Скільки різноманітних пісень, віршів та танців дарували учні вчителям!

## ОКРУЖНІ ЗМАГАННЯ З КОЗАЦЬКОГО ГАРТУ



9 жовтня на базі спортивного комплексу школи відбулися окружні змагання "Нащадки козацької слави". Участь у змаганнях взяли представники шкіл с.Маковичі,

с.Новий Двір, с.Купичів, с.Озеряни, с.Осьмиговичі. Учасники змагань брали участь у таких видах спорту: стрибки у довжину з місця, човниковий біг,



стрибки на скакалці, перетягування канату. Честь школи захищали: Кусік Роман—6 клас, Ткачук Дмитро, Хавура Марія—7

клас, Лещенко Юрій, Хомич Наталія—8 клас, Муляр Віктор, Стахурська Валерія, Сохаська Ольга—9 клас, Мельничук Ігор—10 клас, Балулю Василь, Сімчук

Ілона—11 клас. Організатор змагань Красак Роман Миколайович був задоволений успіхами своїх вихованців, адже команда нашої школи ось уже вп'яте здобула перемогу на окружних змаганнях. Також перше місце серед шкіл I-II ступенів зайняли учні с.Осьмиговичі.



**Вітаємо переможців! Успіхів на районному етапі фестивалю!**

## СИМВОЛИ ШКОЛИ



Герб школи являє собою щит сірого кольору. Низ щита заокруглений. Радіус заокруглення 1/2 ширини щита. На сірому полі щита, в центрі, зображена сова з книжкою, що символізує мудрість. З лівої сторони – колоски жита, які символізують, що школа славиться роботами учасників студії «Житечко», а з правої сторони – стилізована гілочка лози, яка символізує відродження у школі традиції лозоплетіння. Вгорі над совою оранжева стрічка з написом «Загальноосвітня школа I-III ступенів с.Купичів». Внизу щита зображено футбольний м'яч, палітру, пензлі, олівець,

нотний стан та скрипковий ключ, які символізують успіхи учнів у спорті, музиці, декоративно-ужитковому мистецтві. А також зображення калини, як символу України.



Прапор загальноосвітньої школи I-III ступенів с.Купичів являє собою полотнище прямокутної форми із співвідношенням сторін 1:2, з трьох рівно розділених, горизонтально розміщених смуг червоного, зеленого та жовтого кольорів. Червоний колір символізує дух життя; зелений – дух вічності, колір декоративних рослин, що ростуть на території школи; жовтий – дух мудрості, колір стиглого жита.



**У школі карантин з**

**02.11. по**

**15.11.2009 року**